



Возбуждено уголовное дело.

Кушвинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

31.05.2009 из квартиры дома по ул.Новостройки в г.Красноуральске в ЦГБ доставлялся мужчина, 1963 года рождения, со следами побоев. Через непродолжительное время он скончался. Согласно заключению судебно-медицинского эксперта смерть потерпевшего наступила в результате гематомы головного мозга.

Кушвинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении преступления задержана знакомая потерпевшего, 1976 года рождения. В ходе допроса она пояснила, что совершила преступление в ходе ссоры на почве совместного распития спиртного.

По делу проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Ведется следствие.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/766892>